
Eure Ergebnisse aus 
der Jugendbefragung  

2023 in Burgdorf,  
Lehrte, Sehnde & Uetze

Wer? 
14-15 Jährige



Für diese Themen 
interessiert ihr euch 
am meisten…

1. FREUNDE

2. SPORT

3. FAMILIE

4. MUSIK

5. ESSENIc
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So sieht die 
Geschlechterverteilung 
aus…

* � �Die Anzahl derer, die die Frage nicht beantwortet haben wird hier 
nicht abgebildet.
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In diesen Bereichen 
seid ihr in eurer Freizeit 
bereits aktiv...

SPORT (247)

FREUNDE & 
FAMILIE (164)

SONSTIGES (60)

DIGITALES (69)

MUSIK (36)

KONSUM (22) KREATIVES (30)

NATUR & UMWELT (22)

GESELLSCHAFT/ENGAGEMENT (22)
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Die Zahlen in den Klammern zeigen die Anzahl der Antworten. 
Eine Mehrfachnennung war möglich. 



Diese Social-Media-
Plattformen nutzt  
ihr am häufigsten…

WhatsApp

YouTube

Instagram

TikTok

Snapchat

Discord

Twitch
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Das fehlt euch in eurer 
Kommune…  

Digitale Angebote

intakte öffentliche Plätze  

zum Sport machen

Sonstige Angebote für Jugendliche

Freizeitevents (z.B. Kino, 

Freizeitpark, Trampolinhalle) 

Orte für Jugendliche

Radwege

Sauberkeit

Sicherheit

bessere Infos zu Angeboten  

für Jugendliche

Besserer ÖPNV

SportangeboteMusik- und  
Kreativangebote

nahe  
Einkaufsmöglichkeiten

Feste und Feiern

Umweltschutz



Das sind Orte, 
die euch fehlen… 

» 	Orte, um Sport zu machen

»	�Orte, um sich mit anderen  
Jugendlichen zu treffen

»	Orte, um zu chillen

»	�Orte, um sich draußen zu treffen, 
auch wenn es regnet

»	�Freizeiteinrichtungen für  
junge Menschen

»	�Orte, um laut zu sein

»	�Jugendtreff/Jugendzentrum

»	�Orte, um neue Kontakte 
zu knüpfen



So zufrieden seid ihr 
in eurer Kommune mit: 

ausbaufähig zufrieden  sehr zufrieden

Angebote für Kinder & Jugendliche

Sportangebote

Öffentliche Plätze/Treffpunkte

Berücksichtigung der Interessen 
junger Menschen

unzufrieden

ausbaufähig zufrieden  sehr zufriedenunzufrieden

ausbaufähig zufrieden  sehr zufriedenunzufrieden

ausbaufähig zufrieden  sehr zufriedenunzufrieden


